2024-2025 Fall Survey Southwestern Oregon Community College
2024 FA swocc

Course: | MTH 95 01 - Intermediate Algebra Department: | MTH

Responsible Faculty: | Benjamin Holt Responses / Expected: | 11/17 (64.71%)

Graph Legend
. MTH 95-01

MTH Courses

MTH 95 - 01 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course MTH
N | Mean 3;’; Med. | Mode | Low | High | N Mean 3;’; g(ri(k:
Q1| could access the course materials. 11| 46 | 48 5 5 3 5 113 47 4.8 4
Q2| This course increased my understanding of the subject. 11| 4.0 4.1 4 2 5 113 4.4 4.6 2
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 11| 44 | 44 4 45 3 5 113 4.6 4.8 2
Q4|1 understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 11| 43 4.6 5 5 1 5 112 4.5 4.7 4
Q5| My grade reflects how much | learned. 11| 4.0 4.1 4 4 2 5 112 4.1 4.2 3

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate:|100.00% (11 of 11)

1 | The course felt rushed.

2 | Thanks for having me here. | enjoy furthering my education in this math class.

3 | Teacher did not make class enjoyable at all

4 | Mr. Holt is very patient and helpful, he tries his best to cater to everyone and is very understanding.

5 | I would strongly recommend this course for anyone who needs to further their understanding of algebra before moving on to harder courses.

6 | thought the course was too fast-paced for my liking in the first section before the midterm. But after getting through the midterm and getting into one section at a
time with at least 30 minutes of class left for questions, it's become a lot easier to understand

7 I really have never loved math and was kind of excited to take to take it in college to see if it would make more sense. | found this course to be too fast and not enough
time was really spent teaching each lesson it was more just cram and much info as possible and hope they learn. | don't think anyone can learn that way sadly.

8 | | love Mr.Holt's larger-than-life personality. He makes math fun in a humorous and genuine way. | like how passionate he is about math, and teaching us about it.

9 | I know | can do better, The last test really messed up my grade so im really trying to get it back up any way | can

10 | As a student, | appreciate Mr. Holt's passion for teaching and the course material. | can tell that he cares about his students and wants us to do our best.

P O O O O L L O L L L




Graph Legend

0 1 2 3 4 5 o
Benjamin Holt
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Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---
People-based Individual MTH
Grp . Grp Dec
N | Mean Med Med. | Mode | Low | High N Mean Med Rrk
Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 11| 35 3.6 4 4 2 5 112 4.1 4.3 1
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 11| 4.4 4.4 4 4,5 3 5 112 4.5 4.7 3
Q9 |The feedback on my work was timely. 11| 4.2 4.4 4 4,5 5 110 4.4 4.6 1
Q10 | The feedback on my work was helpful. 11| 3.9 4.0 4 4 2 5 110 4.4 4.6 1
Q11 | The instructor provided help when | asked. 11| 4.6 4.7 5 5 4 5 109 4.6 4.8 5

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: | MTH 95 03 - Intermediate Algebra Department: | MTH

Responsible Faculty: | Benjamin Holt Responses / Expected: | 4/ 8 (50%)

Graph Legend
. MTH 95- 03

MTH Courses

MTH 95 - 03 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course MTH
N | Mean 3;’; Med. | Mode | Low | High| N Mean S;‘:’ gﬁﬁ
Q1| could access the course materials. 4| 48 4.8 5 5 4 5 113 4.7 4.8 6
Q2| This course increased my understanding of the subject. 4| 48 4.8 5 5 4 5 113 4.4 4.6 7
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 4| 45 45 | 45 4,5 4 5 113 4.6 4.8 3
Q4|1 understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 4| 45 45 | 45 4,5 4 5 112 4.5 4.7 5
Q5| My grade reflects how much | learned. 4| 43 45 | 45 5 3 5 112 4.1 4.2 5

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: | 100.00% (4 of 4)

-

Mr. Holt's website was a very valuable resource to use through out the term. He is very good at explaining terms and clarifying anything that you are having trouble with

2 | Mr. Holt is a fantastic instructor! He is immensely helpful and always does his best to help his students understand any material they struggle with.

w

| do not have any comments at this time.
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4 | Great teacher




Graph Legend
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Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---
People-based Individual MTH
Grp . Grp Dec
N | Mean Med Med. | Mode | Low | High N Mean Med Rnk
Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 4.3 4.5 4.5 5 112 4.1 4.3 6
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 4.8 4.8 5 5 112 4.5 4.7

Q9 |The feedback on my work was timely. 4.5 4.5 4.5 45
43 45 | 45 5

4.8 4.8 5 5

7
110 4.4 4.6 5
110 4.4 4.6 4
109 4.6 4.8 6

Q10 | The feedback on my work was helpful.
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Q11 | The instructor provided help when | asked.

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: | STAT 243Z 01 - Elementary Statistics | Department: | STAT

Responsible Faculty: | Benjamin Holt Responses / Expected: | 14/15(93.33%)

Graph Legend
.STAT 2437 - 01

STAT Courses

STAT 243Z - 01 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course STAT
N | Mean 3::1 Med. | Mode | Low | High | N | Mean I\ﬁ:::l gsﬁ
Q1| could access the course materials. 14| 47 | 48 5 5 4 5 |20 4.8 4.8 2
Q2| This course increased my understanding of the subject. 14| 43 4.3 4 4 3 5 20 4.4 4.4 5]
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 14| 4.6 | 4.6 5 5 4 5 20 4.5 4.5 9
Q4|1 understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 14| 4.6 | 4.6 5 5 4 5 20 4.5 4.5 9
Q5| My grade reflects how much | learned. 14| 39 | 40 4 5 2 5 |20 3.8 3.9 5

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: | 100.00% (14 of 14)

-

This is a difficult course but you made it easier

2 Thank you for being super engaged even if we weren't all the time! | didn't talk a lot in this class but | appreciate you showing up everyday and being enthusiastic about
stats. | really appreciate you and thank you so much!

3 | Nothing except he's a great teacher!

4 | None

5 [N/A

6 | Mr. Holt is a great teacher, I've enjoyed being in his class!

7 | Just wish there was another method to learning content other than pre-recorded lectures

8 | I've been wanting to get a better understanding of statistics for a long time. | believe I have a working knowledge of the basics now

9 | I wish it would have been in person more and had in person lectures because the videos were hard to find time to do while taking notes
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10 I understand most of or all of the lectures were meant to be online due to the class being hybrid and having little time in person but | wish there were more in person
lectures | feel like it could've benefited me greatly and probably others

| thought Mr. Holt did a wonderful job setting up the course and making sure we had all the tools we needed to figure out the material well.

11 | The only feedback | can leave is possibly providing some resources for getting a TI-84 calculator for students who may not be able to afford one.

O

Otherwise, had a great experience:)

12 I like this class because | learned a lot of information about using statistics. | am interested in statistics more before. | appreciate teacher. But, | couldn't take good
grad.

O

13| | like the hybrid take on classes Q




14

| have learned a lot taking this course and watching the videos given helps me with my learning.

9




Graph Legend

Benjamin Holt

STAT Faculty

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

People-based Individual STAT
N | Mean 32; Med. | Mode | Low | High | N Mean 3;’; EEE

Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 14| 39 4.1 4 4 2 5 20 4.0 4.0 2
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 14| 41 4.1 4 4 2 5 19 4.2 4.2 5
Q9 |The feedback on my work was timely. 13| 4.4 4.4 4 4,5 3 5 18 4.4 4.4 5
Q10| The feedback on my work was helpful. 13| 43 4.4 4 5 3 5 18 41 4.3 9
Q11| The instructor provided help when | asked. 14| 45 4.6 5 5 3 5 20 4.5 4.6 9

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: | STAT 243Z 02 - Elementary Statistics | Department: | STAT

Responsible Faculty: | Benjamin Holt Responses / Expected: | 5/7 (71.43%)

Graph Legend
.STAT 2437 - 02

STAT Courses

STAT 243Z - 02 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course STAT
N | Mean 3;’; Med. | Mode | Low | High | N | Mean 32; gsﬁ
Q1| could access the course materials. 5| 48 | 49 5 5 4 5 |20 4.8 4.8 5
Q2| This course increased my understanding of the subject. 5| 4.8 4.9 5 5 4 5 20 4.4 4.4 9
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 5| 44 4.3 4 4 4 5 20 4.5 4.5 5]
Q4|1 understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 5| 44 4.3 4 4 4 5 20 4.5 4.5 5]
Q5| My grade reflects how much | learned. 5| 4.0 4.0 4 4 3 5 20 3.8 3.9 9

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate:|100.00% (5 of 5)

1 | This class made me aware of what statistics is.

2 It was all video as fast as teaching and learning. It might as well have been an online class. The 50 mins we got in class was not enough time to ask a question and get
taught

3 | I think the course has been very good and | have learned a lot!

4 | | enjoyed this course.
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5 | Great course with a great instructor




Graph Legend

Benjamin Holt

STAT Faculty

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

People-based Individual STAT
N | Mean 32; Med. | Mode | Low | High | N Mean 32; EEE

Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 5| 4.0 4.0 4 4 3 5 20 4.0 4.0 7
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 5| 44 4.7 5 5 3 5 19 4.2 4.2 9
Q9 |The feedback on my work was timely. 5| 44 4.3 4 4 4 5 18 44 4.4 9
Q10| The feedback on my work was helpful. 5 36 4.0 4 4 1 5 18 4.1 4.3 5)
Q11| The instructor provided help when | asked. 5| 44 4.7 5 5 3 5 20 4.5 4.6 5)

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)




